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GUARANI FUTEBOL CLUBE  - 

CNPJ (MF) 46.072.179/0001-93 

ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO FISCAL REALIZADA EM 27 DE JANEIRO DE 2020 

 

Aos vinte e sete dias do mês de janeiro de dois mil e vinte (27/01/2020), às 
dezoito horas e trinta minutos(18h30min), no prédio administrativo do 
Guarani Futebol Clube, na Avenida Imperatriz Dona Tereza Cristina nº 11, 
nesta cidade de Campinas, reuniram-se, para realização de Reunião 
Ordinária do Conselho Fiscal, os sócios proprietários eleitos em assembleia 
geral realizada em 28/07/2019, para atendimento ao Edital de Convocação 
que foi enviado através de grupo criado no aplicativo “Whatsapp” em 
04/12/2019, para cumprimento da seguinte Ordem do Dia constante do 
referido Edital: 
 
1) ler e assinar ata da reunião anterior;  
2) Auditoria; 
3) Orçamento; 
4) Divisão de tarefas e balanço; 
5) Questões dos títulos de 2019 
6) Terceirização da categoria de base. 
 
Compareceram a reunião, Fábio Bortolin Britto de Araújo, Maria Cristina de 
Orlando Siqueira e Ricardo Sagula, Leonardo Gallo Nucci e Andre Luis 
Ribeiro. 
 
No item 1, foi assinada a ata da reunião anterior. 
 
Item 2, definimos o pedido de uma reunião urgente com CD e CA, para resolver a 
questão da auditoria deste ano. Iremos orientar que seja outra empresa e não a que 
realizou a última auditoria, aliás, orientação essa que estamos defendendo desde que 
assumimos o Conselho Fiscal. Devemos também, tratar da mudança de empresa que 
faz a Contabilidade do Clube. 
 
 
Item 3, faremos uma notificação ao CA, solicitando a entrega do orçamento até 
31/01/2020, sob pena de encaminhar denuncia a CED. 
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Item 4, vamos fazer uma divisão de tarefas, ficando a verificação de documentos 
contábeis e balancetes a cargo de Leonardo e Andre; o fluxo de caixa e lançamentos 
bancários com Fabinho e Cristina e verificação de contratos com o Ricardo, sem 
prejuízo de trocas de informações e verificações entre todos, dessas tarefas.  
Vamos também, solicitar que seja indicado ou contratado  um funcionário, para 
auxiliar na organização e verificação de documentos a serem entregues mensalmente 
ao Conselho Fiscal, a fim de facilitar esses processos. 
 
Item 5, a questão do encerramento da conferência das entradas de pagamentos de 
novos sócios, está diretamente ligada a entrega de algumas complementações nos 
balancetes, que estão nas cobranças urgentes feitas ao responsável pela 
contabilidade do clube.  
 
Item 6, questão da terceirização da base, vamos ainda voltar ao assunto para um 
parecer. 
 
Tendo em vista a realização do jogo entre Guarani e Santos às 20h, as 
19h,40min.  eu,     Fabio Bortolin Brito de Araujo  encerrei a reunião, eu     
Maria Cristina O. de Siqueira,      Secretaria,  lavrei esta ata que deve ser 
assinada pelos presentes. 
 
 
Campinas, 27 de janeiro de 2020. 
 
 
Andre Luis  Ribeiro 
 
 
Fábio Bortolin Britto de Araújo 
 
 
Leonardo Gallo Nucci 
 
 
Maria Cristina de Orlando Siqueira 
 
 
Ricardo Sagula 
 


